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REpuBr,rI{A r rosovEs - REPUBLIKA Kosovtr
KOMUNA WSHTRRI - OPSTINA WCITRN

Duke venciosur ne geshden administrative, sipas l(drkeses per Rishqyttim te subjektit ne

procedure: ,, Labi,ot M. tcrasni[l B.l. "cmri ibiznesit / NNP'o Toni "cmri trcgtar lnc scli nd l'sh'

Negrofc/ I(. Drenas, Autoriteti (ontraktues - Drejtoria Komunale per Prokurim Publik e Komunes se

vushtrrise, pas mbajtjes se seance, jo publike te shqyrtirnit t6 kerkeses te subjektit n6 f,al6' ndbazdtd

nenit 108/A pika 6 lidhur me piken l0 paragrafi ro'r qliqit ryt Prokurirnin Publik ne Kosove nr'

O4lL-042i ndryshuar dhe plotesuar me ligjin &r. OalL-237, tigin Nr' 05/L-068 dhe ligiin Nr' 05/L-092'

md daten 16.09.2021, merr kete:

VENDIM
l. Refuzohet si e pabazc Kerkesa per rishqyrtimin lidhur me.Njoftimin Letdr per Tenderuesin e

eliminuar, tE subjektit ne procedure: " Labinot M. Krasniqi B'1"'emri ibizncsit / NNP'o

Toni o,emri tregtar, n6 proceduron . p.ot r.imit me titull: o'Zgierimi i rrjetit t6 ndrigimit

pubtik ,, - Lnt. Z - * igierimi i ,jeiit t€ nclrigimit publik ni5 qytet dhe l7 fshatra ' Nr'i

prohurimit: vu644 -21-- 4632 - 5-2-l e Nr. i brenrlshEm: 644-21-068-521

2, vErtetohet si i bazuar vendirni i Autoritetit Kontraktues - Drejtorise Komunale. per Prokurim

PublikpervazhdirnineaktivitetitnEbazt)teNjoftirnitnrbiVendimineAutoritetitKontraktues
publikuar ne web faqen E-prokuritni, me dt' l0'll9'2021

ArsYetim

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria Komunale p6r Prokurim Publik ( ne tekstin e metejme A'K' ) ne

baz| tE rezultatitnga procesi i ekzaminiflrit, vleresirnit dhe krahasirnit te tender€ve ka marre vendim qe

ta rekomandoi per dhenie te kontrates : Lot. 2 oE.: NNP 6' Elehtro o'me seli n0 vushtrri' ndersa'

o.E.: o, Labinot M. Krasniqi B.l. 'oemri i biznesit / NNP oo T'oni "enrri tregtar ( ne tekstin e motejme

,Lnl.rer;n;taeliminoisiO.E'.ipapergjegjshem,bazuarneprocedurenezbatuat"
Njofti,ri mbi VenJimin 

" 
a.fi. ,fat 

" 
N3oftimi leter pEr tenderuesit dhe per Ankuesin jand derguar

per publikirn ne platformen elektronike mE dt. 10.09.2021,bazuar ne dispozitat e nenit 43 t6 Rregullores

ilUl'n,:.gutlut dhe Udhezuesin Operativ per Prokurimin Publik'

Ne Kerkesen per-risnqyrtim, Ankuesi konsideron se, duke vendosur si n6 vendimin e dt'

10.0g.2021,A.K. ka shkelur clispozitat e LPP-s6, konkretisht: nenin 1 - Qdllimi' nenin 6 pika I -
Ekonomiciteti, nenin 7 - Baraziane Trajtim/ Jo-Diskriminitni, nenin 59 - Ekzaninimi' Vleresimi dhe

Krahasirni i Tenderdve, nenin 60 - K.iieret p6r Dhenie td Kontrates dhe nenin 65 - Deklarata ndn

Betim.
Autoriteti Kontraktues pasi i shqyrtoi nje nga nje pretendimet e Ankuesit te parashtruara ne Kerkese

per Rishqyrtim dhe vleresimit te pi:ovave ne intresat e l6ncies, gjeti se Kdrkesa e Ankuesit eshte e

pabazd,, per arsYe se:

1. procedura eshte zhvilluar bazuar ne dispozitat e Ligiit per Prokurirnin Publik ne Kosovd nr'

O4lL-042 i ndryshuar dhe plot€sua, ,r" iigli, Nr. OqL-iil, ligiin Nr' 05/L-068 dhe ligiin Nr'

OslL-Og2,neni 7 ka pasur per qeelim trajTimin e barabafte, pa cliskrimininuar asnje prej O'E'

pjes6marres ne kete ui.tirit"ite piokurimit, Neni 33 paragtafr 1 ( Procedurd e Hapur ) ka pasur

per qellim promovimin e transpa.en.er, ,.ni 59 ( Elzaminimi, vleresimi dh krahasimi i

tender6ve ) lidhur me nenin OO purug*i, t pika 1.1 ( tenderi i pdrgiegish6* I: gmimin mE tE

ul€t ) ka pasur per qellim, qEbazuar ne te g;"tr*t dhe rezultatet nga procesi i ekzaminirnit dhe

vler€sirni te tenderdve, te vendosd perJnen[ te kontrates O'E' me tenderin e p6rgiegish6m me

gmimin mE tE ul€t. MUi tete bazO A.K. vlereson se Vendirni i A'K' i dt' lO'09 '2021' ,6 Llotin

2 , eshtd rnarre bazuar ne kushtet , rregullat dhe proceduren e p€rcaktuar ligiore te LPP-se'

vendimi, sikurse ka vleresuar a.f', est te"i mbeshtetur mbibazaligioLe e faktike' i pandikuar' qe

nukdiskriminondheq6kanjetranspar.encetelartetevet-rdimmarrjesdhepoashtudukezbatuar
kerkesat proceclurale dhe qenesore te dispozitave te LPP-sd' Ankuesi nult i ku tlor|z'uar nt



tt|ittittesuklisuurpreiA,K,rlokt'tnrcfierak\rlruutusipusKiir*esdsnr.526/21dt.23,08.2021,
tlashntitt litthur mL piunushn trint e pirshtutshmtrist huzuur ni! nenin 65 t0 LPP-st'

Z. Autoriteti Kontraktues me tej vleresoi t. ie g;itf'e tender€t e tenderuesve nE aktivitetin e

prokurimit ne fiale jan€ trajtuar ne menyre te ilraUarte. dhe jo diskriminuese ndersa, i giithe

procesi t u q"ne't,unrpar"nt, aut" perfshire kdtu edhe te drejt€n Ankuesit per te realizuar qasjen

ne dokumente te tenderit, konfbrm nenit 10 dhe 11 te LPP-se' Vendirni per ta rekomanduar per

dheniete kontrates : Lot.2 0E.: NNP'o Elelrtro'o me seli n0 Vushtrri eshte marre ne mes

tjerash edhe ne zbatimin e nenit 59 te LPP-se, sepse nj6 tender do te konsiderohet i

pergjegishern dhe i pranueshem vetdm nese permbushb kerkesat adrninistrative' profesionale

dhe mini'ralisht ato teknike dhe i ose profesionale te sakt6suar nd Dosjen e Tenderit dhe nd

Njoftimin per Kontrate. sikurse ka vleresuar A'K', fakti se Ankuesit i jan€ kerkuar d€shmite

lidhur me pranueshmerin6 e pershtatrt',,rerire sipas nenit 65 te LPP-se tregon per perkushtimin

e A.K. qd ti td;i ;;ratarte-te giithe o.8., rriorsa nii puitim me Rrcgullut dhe udhtz'uesin

Operrrtiv p1r Piokurimin Pr.tblik, ltshlimi i 0.8. ni dttriizimin tek A'K' i doktrmenteve ta

Ittrkuurtt, d0nij tii thott se tendertresi tlo tt reJirz.ohet ilhc A.K. tltt tt vuz'hrloi me tenderuesirt e

radhi!s.
3. Me tej A.K. nd pajtim rne dispozitat e nenit 41'6 ka vleresuar se vendosja' nga O'E'' e dates jo te

sakte ne Deklaraten nen Betim jo domosdoshmerisht do te ndnkupton se tender.i i.9 E nuk eshtd

ne pajtueshmeri nga aspekti administrativ. Sikurse vlereson A'K' gabiffri teknik i konstatuar ne

Deklarat€n ne geiim nuk paraqet largim substancial nga Kerkesat e parashtruara' Marria

parasysh e Del<lar:rt6s nin Betinr, ril,u.r. ha vler6suar A'l(', p€r shkak ti! njd gnbirni

tehnik, nul< al'ekton parirrnetrat e cilEsis€ ose ekzekutimit t6 liontratos' nuk kulizon t6

drcjtat e A.K. ose obligimet e tenderuesit sipas l<ontrat€s dhe ajo qii esht€ n6 e

r[ndosishmc nul< shtreurboron konl<ttrrcncon c tentteruesve ofertitnet e t6 cilove jnnil n6

pajtueshrnliri rne rrcgullat. Perkundrazi pretendimet e Ankuesit per ta trajtuar si td

pap€rgjegjshern O.E. tC iekornanduar per dhenie te kontrates per shkak td nje gabimi krejtesisht

teknik, sipas vleresimit te A.K. do te perbente trajtim te. pabarabartt 1e 9 E. per faktin se

Deklarata nen Betim ka te evidentuar sakte numrin dhe titullin e aktivitetit te prokurirnit te

saktdsuar nga A.K. dhe mbi kete bazd jo vetem A'K. por edhe gjitha palet me interes munde ta

kuptojne fare qarle dhe lehte qellimin e O'E'

4. Bazuar ne tE giitha te cekurat si rne larte ne kdte Vendim, A'K' vlereson se pretendin-ret e

Ankuesit:*e ie purruzuara dhe ne kundershtim me dispozitat e LPP-s6' Perfundimisht' A'K'

vlereson se rre rastin e mar[jes sE vendirnit si ai i dt. 10'09'2021 p1t te perzgjedhur p6r

rekomandim rne dhenie te kontrates te o.E.: Lot.2 08.: NNI','o Elektro " me seli n€

vushtrri, nuk ka eleuente apo prova se jan6 shkelur dispozitat e cituara si me larle ne kete

vendim, me theks te vegante neni I - Qdllirni, nenin 6 - Ekonomiciteti dhe efikasiteti' neni 7 -
Baraziane trajtim/ Jo - cliskriminimi sJpse esirte rekomanduar O'E' me tender te pergiegjshem

dhe me grnimin me te ulet ndersa me asnje prove nuk eshte verletuar se ndonj€ O'E' eshte

trajtuar Jo-barabar apo diskriminuese, nuk eshte vertetuar se nuk ka pasur transparence apo

konkurrence nd mes O,E., neni 51 - N;oft;mi i kritereve te dhenies se kontrates dhe neni 59

parag.4 - Ekzaminimi, vleresiflri dhe krahasimi i tendereve, andaj edhe pretendimet e Ankuesit

liclhur rne keto geshtje, sikurse ka konstatuar dhe sqaruar A.K. permes ketij vendimi' jane te

pabaza,jo te sakta dhe si tE tillajane hedhur poshte'

Nga sa u tha me larte, e ne pajtirn me nenin 8 paragrafi 8.1 pika 8.1.1 td Rregullave per paraqitje te

kerkese per rishqyrtim, a.f. vtereson se nuk t<a asnSe aisye te vendose ndryshme nga ajo qe eshte thene

si me lart6, andaj dhe dshte vendosur si ne dispozitiv te ketij vendimi.

Autoriteti I(ontraktues - Drejtoria Komunale per Prokurim Publik

K.R. nr. 06812021 - datl 1610912021

Vendimi idergohet:

l. lx Pal6s

2. 1 xDKP
3. I x Arkivit (1 koPje)
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